



23°C ~ 34°C



掌上永康客户端

首届永康五金 MBA 品牌研讨班结业

章旭升寄语全体学员以创新驱动发展以品牌成就未来

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)5月29日上午,首届永康五金MBA品牌研讨班举行结业典礼。市委书记章旭升在结业式上寄语全体学员,要持续学习、持续实践,争做科技创新、品牌建设、价值竞争、合作发展的先行者,以创新驱动发展,以品牌成就未来,引领带动全市广大企业提振信心、抢抓机遇、突围赶超,汇聚起共建世界五金之都品质活力永康的磅礴动力。市委副书记、市长胡勇春主持结业式,市委常委、市政府党组成员李浩锋参加。

自2021年2月开班以来,两年多的时间里,首届永康五金MBA品牌研讨班的全体学员,接受了品牌营销、企业文化等方面的理论学习与实战练习。研讨班不仅关注企业个体成长,也关注产业整体提升,在课程设计、专家邀请等方面

作了安排,聚焦永康五金产业提升发展路径,提供精准辅导。在当天学员代表的交流发言中,收获成为高频词,大家一致认为,对优秀企业而言,要打造国际一流、百年企业,强化品牌建设,既是顺势而上的战略选择,又是责无旁贷的时代使命;参加市委、市政府举办的研讨班,是理念更新与能力提升的过程,由此坚定了携手打造优质品牌的决心和打开发展新局的信心。

章旭升对学员们顺利结业且学有所获表示祝贺。他指出,从日常了解和学员反馈情况看,为期两年的学习,让大家不仅收获了知识,也收获了信心、使命、动力和友谊,达到预期目的,取得良好效果。下一步,要聚焦企业所盼、发展所向,在增强培训研讨系统性、针对性、实效性上精准发力、持续用力,采取更加灵活多样的方式,精选培训内容,拓展研讨载体,有规划、有重点、有层次地加强企业家和涉企部门干部教育培训工作,让学

习成效成为推动企业、产业发展的最强大动力,把永康五金MBA品牌研讨班打造成又一个品牌。

品牌建设永远在路上,企业家成长永远在路上。章旭升强调,品牌是企业竞争力和生命力的集中表现,品牌建设在企业发展中处于牵一发而动全身的统领地位,希望全体学员争做先行者、争当实干家,引领带动其他企业坚定信心、练好内功,在做大做强企业中更好更快提升行业整体发展水平和质量。要做科技创新的先行者,持续加大研发投入,有效提升自身创新能力和成果运用能力,在解决“卡脖子”难题、关键核心技术方面发挥好创新主体作用,要做品牌建设的先行者,以提高品质为基础,从品牌定位、品牌传播、品牌文化和品牌体验等各方面入手,打造出消费者认可的品牌形象,要做价值竞争的先行者,以增强产品和服务和体验为载体,敢于创造和引导需求,跳出恶性低价竞争怪圈,从价格竞争

转向价值竞争,主动营造良好竞争环境,要做合作发展的先行者,积极参与“强链永康工程”,构建具有创新牵引能力、供应保障能力、成本竞争能力的产业链,实现龙头带动、骨干支撑、优势互补、共赢发展,要做增强信心的先行者,传承弘扬新时代五金精神,强化全球视野、世界格局,紧盯国际一流、百年企业目标,集中精力做好自己的事情,专注实业、深耕主业、扎根永康,真正实现企业品牌与城市品牌共生共荣、相映生辉,不断提升永康五金区域公共品牌的影响力、感召力和竞争力。

结业典礼上,市领导为永康五金MBA品牌研讨班优秀学员、最佳实践学员、优秀班干部和学习积极分子颁发了奖杯。



保护传统文化
促进民族团结

日前,石柱镇社工站与石柱小学联合在塘里村打造少数民族传统文化学习培训基地。该基地引进了书法、扎染、制香等课程,不定期地针对少数民族孩子们开课。图为孩子们在上软笔书法课。

融媒记者 杨成栋 通讯员 张龙 摄

农行视角



永康市安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动进展情况通告

5月22日至5月26日,各镇(街道、区)、各部门单位继续开展安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动,不断加强隐患底数排查、不断深化问题隐患整治、不断推进典型案例宣贯,重点突出、成效显著。现将上周各镇(街道、区)督查综合评价、违建拆除、行政执法、十床以上居住出租房整治等有关情况予以公布。

督查综合评价先进单位分别为龙山镇、舟山镇、西城街道、唐先镇,落后单位分别为前仓镇、现代农业装备高新区、芝英镇。

落后单位分别为芝英镇、象珠镇、前仓镇。

行政执法先进单位分别为西城街道、象珠镇、经济开发区,落后单位分别为西溪镇、龙山镇、花街镇。

十床以上居住出租房责令改正通知书发放量排名前三的分别是西城街道、花街镇、芝英镇,排名后三的分别是方岩镇、前仓镇、石柱镇。

永康市安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动领导小组办公室

2023年5月31日

